

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	2024年8月28日
【事業年度】	第12期（自 2018年6月1日 至 2019年5月31日）
【会社名】	Sansan株式会社
【英訳名】	Sansan, Inc.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 / CEO 寺田 親弘
【本店の所在の場所】	東京都渋谷区神宮前5-52-2青山オーバルビル13F （注）2024年9月から本店は下記に移転する予定です。 東京都渋谷区桜丘町1番1号
【電話番号】	03-6758-0033（代表）
【事務連絡者氏名】	取締役 / 執行役員 / CFO 橋本 宗之
【最寄りの連絡場所】	東京都渋谷区神宮前5-52-2青山オーバルビル13F
【電話番号】	03-6758-0033（代表）
【事務連絡者氏名】	取締役 / 執行役員 / CFO 橋本 宗之
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 （東京都中央区日本橋兜町2番1号）

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

2019年8月28日に提出しました第12期（自 2018年6月1日 至 2019年5月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものです。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第1 企業の概況

1 主要な経営指標等の推移

(1) 連結経営指標等

(2) 提出会社の経営指標等

第5 経理の状況

1 連結財務諸表等

(1) 連結財務諸表

注記事項

(1 株当たり情報)

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____を付して表示しています。

第一部【企業情報】

第1【企業の概況】

1【主要な経営指標等の推移】

(1) 連結経営指標等

(訂正前)

回次	第10期	第11期	第12期
決算年月	2017年5月	2018年5月	2019年5月
(省略)			
1株当たり純資産額 (円)	160.42	311.50	<u>114.60</u>
(省略)			

(訂正後)

回次	第10期	第11期	第12期
決算年月	2017年5月	2018年5月	2019年5月
(省略)			
1株当たり純資産額 (円)	160.42	311.50	<u>114.24</u>
(省略)			

(2) 提出会社の経営指標等

(訂正前)

回次	第10期	第11期	第12期
決算年月	2017年5月	2018年5月	2019年5月
(省略)			
1株当たり純資産額 (円)	149.99	311.50	<u>114.71</u>
(省略)			

(訂正後)

回次	第10期	第11期	第12期
決算年月	2017年5月	2018年5月	2019年5月
(省略)			
1株当たり純資産額 (円)	149.99	311.50	<u>114.34</u>
(省略)			

第5【経理の状況】

1【連結財務諸表等】

(1)【連結財務諸表】

【注記事項】

(1株当たり情報)

(訂正前)

	前連結会計年度 (自 2017年6月 1日 至 2018年5月31日)	当連結会計年度 (自 2018年6月 1日 至 2019年5月31日)
1株当たり純資産額	311.50円	114.60円
1株当たり当期純損失()	168.44円	40.42円

(注)(省略)

(訂正後)

	前連結会計年度 (自 2017年6月 1日 至 2018年5月31日)	当連結会計年度 (自 2018年6月 1日 至 2019年5月31日)
1株当たり純資産額	311.50円	114.24円
1株当たり当期純損失()	168.44円	40.42円

(注)(省略)